

# Долгий путь к успеху

**Изгалиев Казымхан Сапабекович, главный врач КГП «Лисаковская городская больница», окончил Карагандинский государственный медицинский институт в 1983 году. Благодаря настойчивости и упорству, деловым качествам и целеустремленности он прошел путь от рядового врача хирурга и заведующего хирургическим отделением районной больницы до главного врача Лисаковской городской больницы.**

В тот период, когда он работал в качестве врача хирурга, о нем распространилась слава, как о «компетентном хирурге с легкой рукой». Убедившись в его профессиональном мастерстве и организаторских способностях, руководство области назначило его в 2007 году главным

ациональная система здравоохранения, что привело к развитию и совершенствованию стационарозамещающих технологий - сегодня на базе поликлиники работает дневной стационар на 40 коек и стационары на дому.

С целью оптимизации и ин-

нуты 15 реабилитационных коек, койки сестринского ухода и хозрасчетные), внедрены современные протоколы лечения и диагностики. Значительно улучшилась материально-техническая база, способствующая своевременной диагностике заболеваний на ранних стадиях. Только за последний год приобретены за счет областного бюджета, спонсоров, собственных средств городской больницы рентген-аппарат, который будет установлен на базе детского отделения городской поликлиники в первом микрорайоне, аппарат ИВЛ для реанимационного отделения, четыре ав-



врачом Лисаковской городской поликлиники, а в 2015 году главным врачом Лисаковской городской больницы.

Конечно, вначале ему было нелегко. Квалифицированные кадры уезжали, уходили на заслуженный отдых или переходили на работу в частную структуру. Молодых специалистов прибывало мало, медицинское оборудование устарело. Началось реформирование системы здравоохранения. За 13 лет упорного труда он достиг успехов - стал депутатом лисаковского городского маслихата, награжден юбилейной медалью «Қазақстан Конституциясына 20 жыл» и медалью «Отличник здравоохранения».

Казымхан Сапабекович - врач высшей квалификационной категории по специальности «Общественное здравоохранение / Социальная гигиена и организация здравоохранения».

Под руководством Казымхана Сапабековича в лисаковской больнице произошли существенные изменения. Для повышения доступности и качества медицинских услуг, сохранения здоровья пациентов была внедрена Единая на-

тенсификации лечебного процесса произошло сокращение и перепрофилирование коечного фонда (100 круглосуточных коек, в том числе развер-

## Сердечно поздравляем главного врача КГП «Лисаковская городская больница» Казымхана Сапабековича ИЗГАЛИЕВА с днем рождения!

Здоровье лисаковцев - это основной капитал города, и от работы каждого медицинского работника зависит успех начатых в здравоохранении преобразований. Главный врач - истинный подвижник, отдающий избранному делу все силы и знания, энергию, опыт и теплоту души, делает все от него зависящее, чтобы добиться улучшения здоровья граждан.

За заслуги перед государством и пациентами награжден юбилейной медалью «Қазақстан



Конституциясына 20 жыл» и медалью «Отличник здравоохранения». Депутат городского маслихата, член партии «Nur Otan». Врач-организатор

томашины УАЗ, аппарат ЭКГ, реанимобиль, рециркулятор, анализатор флуоресцентный и т. д.

За долгие годы работы

высшей квалификационной категории.

Спасибо Вам за Ваш труд и преданность профессии, за Вашу ежеминутную готовность прийти на помощь всем, кто в ней нуждается.

Желаем Вам успехов, здоровья, счастья и терпения! Пусть каждый новый день встречает Вас улыбкой и грандиозными свершениями!

С Днем рождения!

**Коллектив  
медицинских  
работников.**

сложился сплоченный коллектив из 70 врачей и 166 средних медицинских работников. Чтобы обеспечить городскую больницу кадрами, ежегодно

главный врач едет на ярмарку вакансий в медицинские вузы нашей республики, а для привлечения молодых специалистов выдаются подъемные, предоставляется жилье и устанавливается фиксированная зарплата. Только в 2020 году прибыло 13 врачей.

Под руководством Казымхана Изгалиева открыто отделение профилактики и социально-психологической помощи, где оказываются специальные социальные услуги незащищенным слоям населения и психологическая помощь населению города, создана семь Школ здоровья. А также - проведен капитальный ремонт больницы, завершён процесс компьютеризации и формирование электронных паспортов здоровья, открыты мужской смотровой кабинет и кабинет маммолога, десять участков ВОП, внедрены Национальная скрининговая программа и служба поддержки пациентов и внутреннего контроля, страховая медицина. По инициативе главного врача ежегодно выплачивают-

ся премиальные в размере оклада всем работникам, организованы телефоны доверия.

Основными помощниками Казымхана Сапабековича являются заместитель по лечебной работе Мухаметжанова М. Ж., заведующие отделениями Абдрашева Г. Н., Мирманова Ж. Р., Борисова А. В., Дутбаева Г. К., Мурзахметов Е. И. А также - заведующая отделением профилактики и социально-психологической помощи Прилипченко Т. А., заведующая поликлиникой Аскарлова А. У., главная медсестра Ильяслова А. И., главный бухгалтер Лаврентьева А. И., секретарь Куантаева З. Т.

Главным врачом запланировано приобретение маммографа и компьютерного томографа. Несмотря на то, что ему уже за 60, он продолжает выступать инициатором различных начинаний, направленных на улучшение условий в городской больнице.

**Лисаковская  
городская больница.**